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                                                                                        «Утверждаю» 

     Зам директора школы:                   

_____________________________ 

 

ПЛАН 

кружка «_______________________» на 20__-20__ учебный год 

 
п/п Темы  часы число прим 

1.  Праздник сентября    
2.  Субъе́ктно-предика́тные  отноше́ния    
3.  В Царскосельском лицее    

4.  Констру́кции  вре́мени    
5.  Быть умным - это круто!    
6.  Просты́е  и  сло́жные  предложе́ния    
7.  Из жизни замечательных детей    

8.  Выраже́ние  причи́ны  и  сле́дствия  в  сло́жном  

предложе́нии 
   

9.  Друзья познаются в беде.    

10.  Глаго́лы  движе́ния.  Пряма́я  и  ко́свенная  речь    
11.  Повторение     
12.  Уроки обобщения и контроля     
13.  О пользе чтения.     

14.  Выраже́ние  це́ли  в  просто́м  предложе́нии    
15.  В библиотеке    

16.  Выраже́ние  це́ли  в  сло́жном  предложе́нии    
17.  Повторение    

18.  Уроки обобщения и контроля     

19.  Растительный мир вокруг нас    
20.  Изъясни́тельные  предложе́ния  с  сою́зом ЧТО    
21.  Белое золото Узбекистана    
22.  Изъясни́тельные  отноше́ния    

23.  Берёза  —  люби́мое  ру́сское  де́рево    
24.  Повторение     
25.  Благородный олень!    
26.  Ко́свенная  речь,  употребле́ние  части́цы ЛИ    

27.  Аист на крыше - мир на земле    
28.  Сравне́ние  в  просто́м  предложе́нии    
29.  О пользе дождевых червей    

30.  Отглаго́льные  существи́тельные.  Выраже́ние  

сравне́ния 
   

31.  Хру́пкое равнове́сие    

32.  Уроки обобщения и контроля.      
33.  Культура здоровья    
34.  Выраже́ние  усло́вия  в  сло́жном  предложе́нии    
35.  Государство.  Страна. Республика Узбекистан    

36.  Выраже́ние  субъе́ктно-предика́тных  отноше́ний 

Выраже́ние  логи́ческого  субъе́кта  твори́тельным  

падежо́м 

   



 

 

37.  Конституции Узбекистана и России    
38.  Сложносочинённые  предложе́ния  с  противи́тельными  

сою́зами 
   

39.  Право ребёнка на образование и реализацию его 

способностей 
   

40.  Сложносочинённые  предложе́ния  с  сою́зами  

И́ЛИ;  ТО…,  ТО…И,  ДА,  ТО́ЖЕ,  ТА́КЖЕ 
   

41.  Повторение     

42.  Уроки обобщения и контроля      
43.  Природа и человек    
44.  Склоне́ние  сло́жных  и  составны́х  числи́тельных,  

употребле́ние глаго́лов  града́ции 
   

45.  Работа с литературным текстом.     
46.  А. С. Грин «зелёная лампа»    

47.  История денег    
48.  О́бщее  представле́ние  о  сложноподчинённых  

предложе́ниях с  прида́точными  изъясни́тельными ЧТО,  

ЧТО́БЫ,  КАК 

   

49.  Автобиография     
50.   Уроки обобщения и контроля 

 
   

51.  Открытия, изменившие мир    

52.  Констру́кции  с  неизменя́ющимися  сою́зными  слова́ми 

ГДЕ,  КУДА́,  ОТКУ́ ДА 
   

53.  Учёные, которые изменили мир.     
54.  Отглаго́льные  существи́тельные    
55.  Улугбек и его обсерватория    
56.  Сложноподчинённые  предложе́ния  с  сою́зным  сло́вом  

КОТО́РЫЙ 
   

57.  Повторение    

58.  Уроки обобщения и контроля     
59.  Учёные, которые изменили мир. С. П. Королёв     
60.  Констру́кции  с  изменя́ющимися  слова́ми КАКО́Й,  ЧЕЙ    
61.  Юные изобретатели    

62.  Повели́тельное  наклоне́ние    
63.  Повторение     
64.  Уроки обобщения и контроля.     
65.  Захириддин Мухаммад Бабур    

66.  Просты́е  предложе́ния  с  обстоя́тельствами  о́браза  

де́йствия 
   

67.  Александр Васильевич Суворов    
68.  Сложноподчинённые  предложе́ния с  прида́точным  

о́браза  де́йствия 
   



 

 

Дата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  Праздник сентября   

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:   

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов и 

выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

1. Прочита́йте текст  про  себя́.  Определи́те,  кто  и  о  чём  разгова́ривает. 
Джурабе́к:  Приве́т,  Ди́ма!  Здо́рово, что  ты  прие́хал  в  Узбекиста́н  и́менно  

сейча́с.  Сего́дня  у  нас  в  стране́  большо́й  пра́здник  —  День  не-зави́симости. 

Ди́ма:   Да,  я  зна́ю.  Э́то  же  не  о́чень  ста́рый  пра́здник,  да? 

Джурабе́к:  Да,  коне́чно,  э́то  не  тако́й  ста́рый,  традицио́нный  пра́здник,  

как,  наприме́р,  Навру́з.  Но  Дню  незави́симости  то́же  уже́  бо́ль-ше  30  лет.  Мы  

на́чали  пра́здновать  э́тот  день  в  1991  году́. 

Ди́ма:  Да?  На́до  же!  А  ты  не  мог  бы  немно́го  рассказа́ть  мне  об  э́том  

пра́зднике? 

Джурабе́к:  С  удово́льствием!  Слу́шай.  Ты  учи́л  исто́рию  в  Росси́и  и  зна́-ешь,  

что  в  1991  году́  распа́лся  Сове́тский  Сою́з.  Узбекиста́н  

был  одно́й  из  респу́блик  СССР.  А  31  а́вгуста  1991  го́да  бы́ло  

подпи́сано  постановле́ние  «О  провозглаше́нии  госуда́рственной  

незави́симости  Респу́блики  Узбекиста́н».  Узбекиста́н  стал  само-стоя́тельным,  

незави́симым  госуда́рством  и  пошёл  по  своему́  

со́бственному  пути́  разви́тия.  Мы  о́чень  лю́бим  э́тот  пра́здник. 

Ди́ма:  Спаси́бо  за  расска́з, я  мно́гого  не  знал.  А  за  30  лет  сложи́-лись  каки́е-

нибу́дь  тради́ции  пра́зднования  Дня  незави́симости? 

Джурабе́к:  Да,  коне́чно!  Ка́ждый  год  э́тот  пра́здник  широко́  отмеча́ется  

по  всей  стране́.  Прохо́дят  торже́ственные  мероприя́тия.  В  па́р-ках  и  на  

центра́льных  площадя́х  городо́в  иду́т  конце́рты  и  те-атра́льные  представле́ния,  

разли́чные  спорти́вные  соревнова́ния. 

Ди́ма:  Так,  зна́чит,  вы  не  у́читесь  пе́рвого  сентября́? 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 
Дома́шнее зада́ние.  

 

Отве́тьте на вопро́сы. 

1)  О  чём  рассказа́л  Джурабе́к  Ди́ме?  

2)  Когда́  в  Узбекиста́не  на́чали  пра́здновать  День  незави́симости? Э́то  но́вый  

и́ли  ста́рый  пра́здник?  

3)  С  каки́м  истори́ческим  собы́тием  свя́зан  э́тот  пра́здник?  

4)  Ча́стью  како́го  госуда́рства  был  Узбекиста́н  до  1991  го́да? 

5)  Каки́е  тради́ции  пра́зднования  Дня  незави́симости  вы  зна́ете?  

6)  В  каки́х  стра́нах  то́же  есть  пра́здник  «День  незави́симости»?  

7)  А  что  пра́зднуют  в  Росси́и  пе́рвого  сентября́?  

8)  Пе́рвое  сентября́  в  Росси́и  —  э́то  выходно́й  день?  А  в  Узбе-кис та́не?  

9)  Когда́  в  Узбекиста́не  прохо́дит  День  зна́ний?  

10)  Что  о́бщего  в  том,  как  прохо́дит  День  зна́ний  в  Росси́и  и  в  Уз-бекиста́не?  

Каки́е  есть  отли́чия? 

 
Зам директора школы__________ ______________________ дата___ ______________ 20___ год 



 

 

Дата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  Субъе́ктно-предика́тные  отноше́ния   

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:   

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов и выражений по 

темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

 

  

 

 

 
 

 5. Вста́вьте глаго́лы движе́ния в предложе́ния. Обрати́те внима́ние на фо́рму  

глаго́лов  (вид,  вре́мя,  лицо́,  число́). 

1.  Конце́рт  …  за́втра  в  а́ктовом  за́ле.  

2.  В  хоро́шую  пого́ду  уро́ки  физкульту́ры  …  на  стадио́не.  

3.  Узбекиста́н  получи́л  незави́симость  и  …  по  своему́  пути́  разви́тия.  

4.  Ужа́сная  пого́да:  опя́ть  …  дождь!  

5.  Тебе́  о́чень  …  твоё  но́вое  пла́тье!  

6.  Как  …  выходны́е?  —  Спаси́бо,  про́сто  прекра́сно!  Мы  …  в  го́сти  и  …  

за́  город. 

6. Отве́тьте на выска́зывание ре́пликами из диало́га Ди́мы и Джурабе́ка (ис-

по́льзуйте  все  возмо́жные  вариа́нты).  Приду́майте  три  похо́жих  ми́ни-диа-ло́га,  

запиши́те их  в  тетра́дь. 
Испо́льзуйте  слова́  и  фра́зы: 

Коне́чно! • С  удово́льствием!  • О,  интере́сно!  • Вот  оно́  что!  • Да?  На́до  же! 

• До  за́втра! • Ты  не  мог  бы  рассказа́ть  мне  об  э́том? 

1.  —  Тебе́  нра́вится  в  Узбекиста́не?  —  …  . 

2.  —  Попро́буй  плов,  он  о́чень  вку́сный!  —  …  . 

3.  —  Пока́,  уви́димся  за́втра  в  кла́ссе!  —  …  . 

4.  —  В  на́шей  стране́  мно́го  интере́сных  обы́чаев.  —  …  . 

5.  —  На  пра́здник  Навру́з  гото́вят  специа́льное  блю́до,  оно́  называ́ется  

«сумаля́к»,  его́  гото́вят  це́лый  день.  —  …  . 

Дома́шнее зада́ние.  

Вста́вьте  подходя́щие  по  смы́слу  слова́  в  предложе́ния,  запиши́те  предло-же́ния в 

тетра́дь. Подчеркни́те в предложе́ниях 3, 5, 8, 9, 10 подлежа́щее и  

сказу́емое. 

1.  Наро́д  Узбекиста́на  на́чал  …  День  незави́симости  в  1991  году́.  

2.  Сын  стал  самостоя́тельным,  он  не  …  от  роди́телей.  

3.  В  День  зна́ний  в  шко́лах  прохо́дят  пра́здничные  …  .  

4.  Пра́здник  зако́нчился,  и  наступи́ли  …  .  

5.  В  ка́ждой  стране́  есть  свои́  …  .  

6.  За́втра  пра́здник,  везде́  бу́дут  проходи́ть  торже́ственные  …  .  

7.  День  незави́симости  —  э́то  …  пра́здник.  

8.  В  пе́рвый  день  учёбы  де́ти  прихо́дят  в  шко́лу  …  .  

9.  Пе́рвого  сентября́  для  …  звени́т  пе́рвый  звоно́к.  

10.  Страна́  пошла́  по  но́вому  пути́  …  . 
Зам директора школы__________ ______________________ дата___ ______________ 20___ год 



 

 

Дата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  В Царскосельском лицее   

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:   

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов и 

выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

 

19. Прочита́йте нача́ло те́кста о Царскосе́льском лице́е — шко́ле, в кото́рой  

учи́лся  Алекса́ндр  Серге́евич Пу́шкин.    
19  октября́  1811  го́да  недалеко́  от  Петербу́рга,  в Ца́рском  Селе́,  был  откры́т  

Импера́торский  Царско-се́льский  лице́й.  Зада́чей  э́того  уче́бного  заведе́ния  

была́  подгото́вка  молоды́х  образо́ванных  люде́й.  Са́-мым  изве́стным  

выпускнико́м  лице́я  был  вели́кий ру́сский  поэ́т  Алекса́ндр  Серге́евич  Пу́шкин. 

В  лице́й  принима́ли  ма́льчиков  11–14  (оди́ннадца-ти  —  четы́рнадцати)  лет  из 

зна́тных  дворя́нских се-ме́й.  Лице́й  был  закры́тым  уче́бным  заведе́нием:  вос-

пи́танники  не  могли́  е́здить  домо́й,  да́же  в  выходны́е дни  и  в  кани́кулы  де́ти  

не покида́ли свою́  шко́лу.Усло́вия  жи́зни  ученико́в  лице́я  бы́ли  дово́льно  

суро́выми.  В  ко́мнатах  обы́чно  была́  температу́ра 14–17  гра́дусов  тепла́.  

Ка́ждый  воспи́танник  жил в  свое́й  небольшо́й  ко́мнате.  В  ней  находи́лись  же-

ле́зная  крова́ть, комо́д для  белья́, конто́рка для  за-ня́тий,  стул, умыва́льник с  

зе́ркалом.  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
Отве́тьте на вопро́сы. 

1)  Когда́  и  где  начала́  рабо́тать  шко́ла,  в  кото́рой  учи́лся  Пу́шкин?  

2)  Как  называ́лась  э́та  шко́ла?  

3)  Кого́  гото́вил  лице́й?  

4)  Кто  там  мог  учи́ться?  

5)  В  лице́е  учи́лись  де́вочки?  



 

 

6)  Как  вы  по́няли  фра́зу  «Лице́й  был  закры́тым  уче́бным  заведе́-нием»?  

7)  Вы  согла́сны  с  тем,  что  усло́вия  жи́зни  в  лице́е  бы́ли  дово́ль-но  суро́выми?  

Почему́  вы  так  ду́маете? 

Дома́шнее зада́ние.  

 

Послу́шайте продолже́ние те́кста о  лице́е.   

1. Слу́шайте  текст.  В  тетра́ди  под  номера́ми  1–15  запиши́те  слова́  и  

выраже́ния,  кото́рые  вы  услы́шали. 

Ма́льчики  встава́ли  ежедне́вно  …  (1).  …  (2)  ну́жно  бы́ло  оде́ть-ся,  помоли́ться  

и  повтори́ть  вчера́шние  уро́ки.  ...  (3)  начина́лись  пе́р-вые  два  часа́  заня́тий.  

Зате́м  ученики́  за́втракали  (на  за́втрак дава́ли  то́лько  чай  с  бу́лкой)  и  немно́го  

гуля́ли.  Пото́м  они́  …  (4)  зани-ма́лись,  опя́ть  гуля́ли  и  повторя́ли  уро́ки.   …  

(5)  —  обе́д  из  трёх  блюд. …  (6)  лицеи́сты  …  (7)  занима́лись  в  кла́ссной  

ко́мнате.  …  (8)  —  чай,  про-гу́лка,  пото́м  повторе́ние  уро́ков.  У́жин  ...  (9),  

зате́м  —  о́тдых,  развлече́ния. …  (10)  моли́тва.Прогу́лка  была́  обяза́тельной  …  

(11)  в  любу́ю  пого́ду.  За  плохо́е  по-веде́ние  лицеи́стам  запреща́ли  выходи́ть  

из  со́бствен-ной  ко́мнаты  …  (12)  ученики́  занима́лись  …  (13).  Отли́ч-ники  по  

предме́ту  занима́ли  в  кла́ссе  пе́рвые  места́. …  (14)  оце́нок  лицеи́стам  не  

ста́вили,  учителя́  писа́-ли  то́лько  подро́бные  характери́стики  свои́х  ученико́в.  

…  (15)  выставля́ли  оце́нки  по  европе́йской  систе́ме.  Лу́ч-шая  оце́нка  —  1,  

неудовлетвори́тельно  —  4.  Е́сли  учени́к «не  проявля́л  интере́са  к  предме́ту»,  

ему́  ста́вили  «0» и  не  заставля́ли  учи́ть  предме́т  че́ 
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veb-saytimiz: Zokirjon.com 
Zokirjon.com veb-sayti orqali o‘zingiz uchun kerakli 

ma’lumotlarni yuklab oling. 

+99890-530-00-68   nomerga telegramdan 

yozishingiz yoki telegramdan  nza4567 izlab 

telegramga murojaat qilishingiz  so‘raladi. 

Telegramda murojaatingizga o‘z vaqtida 

 javob beriladi. 

Hujjat word variant doc  formatda beriladi. 

Rus tili fanidan 8-9-sinf o‘quvchilarga                  

68 soatli to‘garakni to‘liq holda olish uchun 

telegramdan yozing. 

 
                         Telegram kanalimiz: 

               @Maktablar_uchun_hujjatlar                                                                                                                               
 To‘lov uchun:  HUMO     9860230104973329 

                                         Plastik egasi Nabiyev Zokirjon 
 

 

 

 

 
 

       
 

  

  

 

 
 

 
 

 

DIQQAT!!! 
Sizga bu OMONAT qilib beriladi. 

To‘liq holda olganingizdan so‘ng: 

Faqat o‘zingiz uchun foydalaning. 

Hech kimga bermang hattoki eng 

yaqin insoningizga ham. 

Internet orqali veb-saytlarga 

joylamang. 

Kanal va gruppalarga tarqatmang. 

OMONATGA 

HIYONAT QILMANG. 
 



 

 

Bizni hizmatdan foydalanib qulay imkoniyatga ega 

bo‘ling! 
Bizda maktablar uchun  quydagi hujjatlar mavjud  

1. 1-11-Sinflar uchun sinf soati ish reja va konspektlari  

2. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan to‘garak hujjatlari  

3. Sinf rahbar hujjatlari 

4. Metodbirlashma hujjatlari 

5. Ustama hujjatlari 

6. 1-11-Sinflar uchun barcha fanlardan konspektlar  

7. 1-11-Sinflar uchun Ish rejalar (Taqvim mavzu rejalar)  

8. Maktab ish hujjatlari 

9.  Direktor ish hujjatlari 

10.  MMIBDO‘ ish hujjatlari 

11.  O‘IBDO‘ ish hujjatlari 

12.  Psixolog hujjatlari 

13.  Xotin-qizlar qo‘mitasi ish hujjatlari 

14.  Kutubxona mudirasi ish hujjatlari 

15.  Besh tashabbus hujjatlari 

16.  Ochiq dars ishlanmalar, taqdimotlar, slaydlar 

  


